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Moja ljubezen pa je bridž. V bridž sem vpeljal tudi hčerko; napredovala je v rang najboljših in zdaj v 

Angliji tekmuje profesionalno. Vesel sem, da je uspela dokazati, da četudi izhajaš iz majhnega okolja, 

lahko napreduješ v rang vrhunskih tekmovalcev velike države.  

Že vrsto let vas spremljamo kot tekmovalca in predsednika postojnskega bridž kluba. Kdo vas je 

navdušil za to igro? V mladih letih smo veliko kartali. Vedno pa me je spremljala slika bridžistov, ki so 

igrali v postojnskih kavarnah, in me navdala z željo, da se naučim te igre. Bridge klub je bil v Postojni 

ustanovljen že leta 1969. Leta 1995, če me spomin ne vara, sem se udeležil tečaja in se z njim 

»zastrupil«. Tudi pri tej igri nas je bilo kar nekaj iz moje generacije in v zdravem tekmovalnem 

rivalstvu smo našli izzive. Kmalu sem postal tudi predsednik kluba in sem še vedno. Več kot 10 let 

sem bil tudi podpredsednik bridž zveze. 

V čem je čar bridža? Igra je sprostitev ob hkratnem viharjenju možganov. To je sicer tekmovalna igra, 

a je tudi družabna. Enkrat tedensko se prijatelji družimo v Hotelu Kras ob bridžu in se imamo lepo. 

Čar je v napetosti tekmovanja, adrenalinu ter širjenju obzorja in duha. Najlepše se počutim, ko gremo 

na tekmovanja v kraje onstran meja. Srečujemo se z ljudmi iz drugih okolij, spoznavamo nove kulture 

in negujemo na mednarodnih tekmovanjih vzpostavljene vezi. Zdaj smo bili na primer na turnirju v 

Pulju, na njem je sodelovalo okrog 400 igralk in igralcev iz Evrope in tudi nekaj Američanov. Bridž mi 

veliko pomeni tudi zato, ker smo igralci zavezani »fair playu«, pravilom igranja in bontonu. Igra 

poteka po načelu vljudnosti in na zelo kultivirani ravni. Mednarodni olimpijski komite priznava bridž 

kot šport. Tekmovanja potekajo v okviru državnega prvenstva, veliko pa je tudi prijateljskih turnirjev. 

Postojnčani se udeležujemo uradnih tekmovanj in smo pri tem uspešni. Naši dosedanji rezultati 

kažejo, da smo za zdaj ekipno sposobni poseči do četrtega mesta, moja hči pa je večkratna državna 

prvakinja. Enkrat v letu smo tudi pred organizacijskim izzivom, ko gostimo turnir v Postojni in se 

želimo izkazati kot dobri gostitelji ter Postojno predstaviti v najboljši luči. 
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